

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 
ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
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Руководителям
государственных образовательных организаций, учреждений культуры и спорта Чукотского автономного округа,
находящихся в ведомственном подчинении Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа

Об организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в государственных учреждениях

Уважаемые коллеги!
10 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе, на котором были приняты решения:
Департаменту образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа продолжить мероприятия по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных проявлений в образовательных организациях и учреждениях культуры Чукотского автономного округа;
Департаменту образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа проводить мониторинг реализации мер по противодействию коррупции в образовательных организациях и учреждениях культуры Чукотского автономного округа;
[bookmark: _GoBack]одобрить Методические рекомендации по организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в государственных (муниципальных) учреждениях (предприятиях), подведомственных органам исполнительной власти Чукотского автономного округа и органам местного самоуправления Чукотского автономного округа, разработанные Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа.
Направляем в Ваш адрес в электронном виде:
от:17.10.2016 г.   № 01-07/3561 
на №	от
Методические рекомендации по организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в государственных (муниципальных) учреждениях (предприятиях), подведомственных органам исполнительной власти Чукотского автономного округа и органам местного самоуправления Чукотского автономного округа, разработанные Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа (приложение 1 к настоящему письму);
Примерный Кодекс этики и служебного поведения работников государственных учреждений Чукотского автономного округа (приложение 2 к настоящему письму);
Памятку о приеме на работу бывшего государственного или муниципального служащего (приложение 3 к настоящему письму);
Типовое Положение о конфликте интересов работников государственных (муниципальных) учреждений, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа (приложение 4 к настоящему письму);
Примерный перечень антикоррупционных мероприятий (приложение 5 к настоящему письму);
Личная заинтересованность и конфликт интересов в государственном и муниципальном учреждении при совершении сделки (приложение 6 к настоящему письму);
Примерный перечень локальных актов, которые должны быть приняты в государственных учреждениях Чукотского автономного округа и организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа, во исполнение требований статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЭ «О противодействии коррупции» (приложение 7 к настоящему письму);
Типовой план противодействия коррупции в государственных (муниципальных) Учреждениях на 		годы (приложение 8 к настоящему письму).
Данная информация размещена Департаментом образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа (далее - Департамент) в целях обеспечения доступа граждан к информации о деятельности Департамента в сфере противодействия коррупции на официальном сайте Чукотского автономного округа чукотка.рф в сети «Интернет» в разделе Власть - органы государственной власти - Департамент образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа в разделе «Противодействие коррупции» и на официальном сайте Департамента в сети Интернет www.edu87.ru.
Приложение: на 34 л. в электронном виде.
Руководителям государственных образовательных организаций, учреждений культуры и спорта Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении Департамента и расположенных на территории городского округа Анадырь, просьба при получении данного письма подойти в кабинет № 110 Управления организационной, правовой, кадровой работы, информатизации и материально-технического обеспечения Департамента и лично поставить подпись при ознакомлении с данным письмом.
Руководителям Чукотского северо-западного техникума города Билибино, Чукотского полярного техникума посёлка Эгвекинот, Чукотского северо-восточного техникума посёлок Провидения подписаться на листе ознакомления и направить в адрес Департамента подписанный лист ознакомления.



Начальник Департамента								   А.Г. Боленков


Исп. Крючкова Татьяна Петровна 
тел. 8 (42722) 6-31-70
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